新岳

安徽新岳防水保温工程有限公司是一家专业从事硬泡聚氨酯内外墙保温、屋面防水保温一体化、聚脲防水材料的研发、生产与施工的企业。公司下设研发部、生产部、销售部、工程技术服务部等多个职能部门。公司主营的硬泡聚氨酯现场喷涂外墙保温系统和硬泡聚氨酯屋面保温防水一体化及聚脲防水(防腐)材料采用全国先进的高新技术,其性能指标均达到或超过国家规范标准。

公司以"科技创新,精诚合作"为企业发展理念,把握国家产业政策, 走在行业发展的前沿。与多所院校建立了长期合作关系,提升了公司的 核心竞争力和抵御市场风险的能力。

公司以"重细节、抓过程、零投诉"为追求产品质量的目标。依托于专业的研发技术和素质优良的施工队伍、良好的品牌影响力、规范的施工技术、完善的质保体系,为客户提供从测定需求、设计涂装、适用产品、专业施工、售后跟踪的一站式配套服务。

公司拥有硬泡聚氨酯发泡料配方。凡公司施工的硬泡聚氨酯防水保温一体化的屋面(含老屋面维修)及聚脲防水(防腐)项目,保修25年以上。

公司现有聚氨酯发泡机12台(套),熟练喷涂工30多人。已实现年施工外墙保温100万平方米、屋面保温防水一体化50万平方米的能力。

本文链接:<u>https://dqcm.net/wenan/xy-609053.html</u>